  一年级计算练习一

班级       姓名      
仔细观察，找规律，再填一填，看谁填得又对又快。
（1）34，36，38，（   ），（   ），（   ）。

（2）40，50，60，（   ），（   ），（   ）。

（3）38，36，34，（   ），（   ），（   ）。

填一填。

（  ）个一是一个十,十里面有（  ）个一。 

（  ）个十是一百,一百里面有（  ）个十。

写一写：十位和个位上的数相差6的两位数有哪些? 
一个两位数,高位上是5,低位上是9,这个数写作(    )。

37后面连续的4个数是(          ),37后面的第8个数是(    )。

18读作:           38读作:           59读作:          
判断对错。

（1）一个两位数,十位上的数字和个位上的数字相同,并且它们的和为6,这个两位数是33。                                     （    ）
一个数从左边起,第一位是个位。                    （    ）
五十八后面第5个数是六十二。                     （    ）
（4）5个一和一个十组成的数是51。                     （    ）
（5）六十四写作604。                                  （    ）
（6）“44”中 两个“4”表示的意义一样。                （    ）
（7）“65”中的“6”在个位上,“5”在十位上。           （    ）

一年级计算练习二

班级       姓名       
算一算。
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在你认为合适的答案下面画“√”。

比32小一些的数？

[image: image3.png]
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爷爷今年的年龄比57大，比65小，而且是双数，爷爷可能多少岁?
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               59           60            66）
（3）和70最接近的数是？
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书包55元，橡皮泥比书包便宜多了，橡皮泥可能是多少元？   
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填一填。
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（1）每数10个圈一圈，数数一共有（    ）颗糖。
[image: image8.png]


（2）从60、10、40、70、50这五个数中选择三个数，组成2道加法算式和2道减法算式。
一年级计算练习三

班级      姓名      
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算一算。

[image: image10.png]INE

FIRY: ]

pRgc

767F

607F

627





[image: image11.png]66+4= 70—10=
6+53= 31+10=
2+17= 30—30=
384+1= 66+10=



找规律填一填。
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解决问题。

（1）
原来有多少个苹果？
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（2）小红用50元买一个背包,找了10元。一个背包多少钱?
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（3）小军、小明、小华代表班级参加跳绳比赛。
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①小军比小华多跳多少下？
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②小明比小华少跳多少下？
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③你还能提出什么问题？

一年级计算练习四

班级      姓名      
算一算。
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2、下面的式子是不成立的，现在只许移动一根火柴棒，使等式成立。

3、

（1）



（2）


4、丽丽和小敏都折了幸运星。小敏给丽丽40颗后,两人的幸运星同样多。原来啊小敏比丽丽多几颗幸运星？

5、小熊猫今年3岁,熊猫妈妈比它大7岁,今年妈妈多少岁？再过5年,熊猫妈妈多少岁?




一年级计算练习五
班级      姓名      
算一算。

2、填一填。                     

（1）比89大1的数是（  ），比55少1的数是（  ），比55多1的数是（  ）。

（2）在1到50中，个位上是4的数有（                          ）。

（3）30比（  ）大1，比（  ）小1。

二(1)班男同学有28人,女同学有20人,男同学比女同学多(   )人, 女同学比男同学少(   )人。

在○里填上合适的数。

（1）

（2）
不计算,直接写出得数是几十多。


4、                                  柳树和松树一共多少棵？                               


(    ) 





(    ) 





(    ) 





(    ) 





(    ) 





(    ) 





(    ) 
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(    ) 
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